

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 1, de 8 de janeiro de 2016, do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, publicado no Diário Oficial da União nº 17, de 26 de janeiro de 2016, página 37, do Quadro 01 - Oferta de vaga/tema, programa de prova, requisito para inscrição. Onde se lê:

Tema	Vaga	Programa de prova	Requisitos mínimos para inscrição
Engenharia	1	1. Transporte e quantidade de movimento; 2. Transporte de energia e matéria; 3. Elementos de máquinas: eixos e árvores; 4. Máquinas e sistemas térmicos; 5. Termodinâmica das transformações de fases; 6. Combustão e combustíveis; 7. Materiais de construção mecânica; 8. Análise de tensão e deformação; 9. Corrosão, e; 10. Tribologia (tipos de desgastes e lubrificação).	Especialista em Engenharia, ou Áreas afins, com Graduação em Engenharia Elétrica ou; Engenharia Mecânica ou; Engenharia Física ou; Engenharia de Energia ou; Engenharia Metalúrgica ou; Engenharia de Materiais ou; Engenharia Industrial ou; Engenharia Aeronáutica ou; Engenharia Civil ou; Engenharia de Controle e Automação ou; Engenharia Naval ou; Engenharia Química ou Engenharia de Minas.
Eletricidade/Eletrônica	1	1. Transporte e quantidade de movimento; 2. Transporte de energia e matéria; 3. Elementos de máquinas: eixos e árvores; 4. Máquinas e sistemas térmicos; 5. Termodinâmica das transformações de fases; 6. Combustão e combustíveis; 7. Materiais de construção mecânica; 8. Análise de tensão e deformação; 9. Corrosão, e; 10. Tribologia (tipos de desgastes e lubrificação).	Especialista em Engenharia, ou Áreas afins, com Graduação em Engenharia Elétrica ou; Engenharia Mecânica ou; Engenharia Física ou; Engenharia de Energia ou; Engenharia Metalúrgica ou; Engenharia de Materiais ou; Engenharia Industrial ou; Engenharia Aeronáutica ou; Engenharia Civil ou; Engenharia de Controle e Automação ou; Engenharia Naval ou; Engenharia Química ou Engenharia de Minas.

Leia-se:

Tema	Vaga	Programa de prova	Requisitos mínimos para inscrição
Engenharia	1	1. Transporte e quantidade de movimento; 2. Transporte de energia e matéria; 3. Elementos de máquinas: eixos e árvores; 4. Máquinas e sistemas térmicos; 5. Termodinâmica das transformações de fases; 6. Combustão e combustíveis; 7. Materiais de construção mecânica; 8. Análise de tensão e deformação; 9. Corrosão, e; 10. Tribologia (tipos de desgastes e lubrificação).	Especialista em Engenharia, ou Áreas afins, com Graduação em Engenharia Elétrica ou; Engenharia Mecânica ou; Engenharia Física ou; Engenharia de Energia ou; Engenharia Metalúrgica ou; Engenharia de Materiais ou; Engenharia Industrial ou; Engenharia Aeronáutica ou; Engenharia Civil ou; Engenharia de Controle e Automação ou; Engenharia Naval ou; Engenharia Química ou Engenharia de Minas.
Eletricidade/Eletrônica	1	1. Circuitos Digitais Combinações e Sequenciais; 2. Conversores analógicos/digital-digital /analógico; 3. Sistemas Microcontroladores; 4. Amplificadores operacionais; 5. Polarização do Transistor Bipolar de Junção; 6. Análise de Circuitos de corrente Alternada em Regime Permanente; 7. Fator de Potência em Instalações Industriais; 8. Aplicações de Transformada de Fourier; 9. Amostragem de Sinais; 10. Filtros Digitais.	Especialista em Engenharia, ou Áreas afins, com Graduação em Engenharia Elétrica ou; Engenharia Mecânica ou; Engenharia Física ou; Engenharia de Energia ou; Engenharia Metalúrgica ou; Engenharia de Materiais ou; Engenharia Industrial ou; Engenharia Aeronáutica ou; Engenharia Civil ou; Engenharia de Controle e Automação ou; Engenharia Naval ou; Engenharia Química ou Engenharia de Minas.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

EXTRATOS DE DISTRATOS

TERMO DE DISTRATO Nº 004/2016
PROCESSO Nº 23073.000730/2016-28, DISTRATANTE - Universidade Federal do Pará; DISTRATADA: CHRISTIANE SOFIA GODINHO SANTOS, OBJETO: Rescindir, a pedido da distratada, o Contrato nº 062/2014 de Professor Substituto de Magistério Superior com vigência a partir de 18 de janeiro de 2016, conforme faculta a legislação vigente - Lei nº 8.745/93; ASSINAM - Pela DISTRATANTE, HORACIO SCHNEIDER e pela DISTRATADA, CHRISTIANE SOFIA GODINHO SANTOS.

TERMO DE DISTRATO Nº 005/2016
PROCESSO Nº 23073.001437/2016-88, DISTRATANTE - Universidade Federal do Pará; DISTRATADA: ADALBERTO FERNANDES SÁ JÚNIOR, OBJETO: Rescindir, a pedido do distratante, o Contrato nº 002/2015 de Professor Substituto de Magistério Superior com vigência a partir de 21 de janeiro de 2016, conforme faculta a legislação vigente - Lei nº 8.745/93; ASSINAM - Pela DISTRATANTE, HORACIO SCHNEIDER e pelo DISTRATADO, ADALBERTO FERNANDES SÁ JÚNIOR.

TERMO DE DISTRATO Nº 006/2016
PROCESSO Nº 23073.000480/2016-26, DISTRATANTE - Universidade Federal do Pará; DISTRATADA: MELLINA MONTEIRO JACOB, OBJETO: Rescindir, a pedido da distratada, o Contrato nº 063/2014 de Professor Substituto de Magistério Superior com vigência a partir de 08 de janeiro de 2016, conforme faculta a legislação vigente - Lei nº 8.745/93; ASSINAM - Pela DISTRATANTE, HORACIO SCHNEIDER e pela DISTRATADA, MELLINA MONTEIRO JACOB.

EDITAL Nº 43, DE 26 DE JANEIRO DE 2016

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, conforme especificado abaixo:

Instituto de Tecnologia, para o Tema: Operações Unitárias, processo nº 23073.029005/2015-51, objeto do Edital nº 267, de 02/12/2015, publicado no Diário Oficial da União em 03/12/2015.
1º lugar: Helder Kiyoshi Miyagawa (único candidato aprovado).

HORACIO SCHNEIDER

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 1/2016

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo nº 23073.24860/15-75, publicada no D.O.U de 13/01/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Periféricos e Acessórios de Informática. Novo Edital: 27/01/2016 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h59. Endereço: Rua Augusto Corrêa, 01 - Campus Guamá, Predio da Proad, 1º Andar; Guamá - BELEM - PA Entrega das

Propostas: a partir de 27/01/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 12/02/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY
Reitor

(SIDECA - 26/01/2016) 153063-15230-2015NE803649

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Extrato de Termo Aditivo celebrado com a Vale S/A (Processo nº31915/2015), publicado no DOU de 26/01/2016, Seção 3, página 40, onde se lê: Objeto: Primeiro Termo Aditivo, leia-se: Objeto: Segundo Termo Aditivo.

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JOÃO
DE BARROS BARRETORESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 45/2015

O HUIBB/UFPA, através de sua Pregoeira, informa o resultado final do Pregão Nº045/2015, que teve como vencedora a empresa: BH COM. E DIST. EIRELI ME, no valor global de R\$ 42.700,00 (quarenta e dois mil e setecentos reais) que está de acordo com o valor de marcado.

ANTONIO CARLOS FRANCO DA ROCHA
Diretor

(SIDECA - 26/01/2016) 158172-15230-2015NE800007

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2016 - UASG 153079

Número do Contrato: 23/2013. Processo: 030256/2012-15. PREGÃO SISPP nº 214/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ - CNPJ Contratado: 12598940000103. Contratado : ONECEL SERVICOS DE ALIMENTACAO -LTDA - ME. Objeto: O reajuste de valores no percentual de 10,5443% com base no IGP-M da Fundação Getúlio Vargas e aditar as cláusulas de vigência e valor do contrato original nº 023/2013, ficando prorrogada sua vigência por 12 (doze) meses, correspondente ao período de 15/02/2016 a 15/02/2017. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993. Vigência: 15/02/2016 a 15/02/2017. Valor Total: R\$4.213.890,00. Fonte: 250154010 - 2015NE805715. Data de Assinatura: 21/01/2016.

(SICON - 26/01/2016) 153079-15232-2015NE800061

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 UASG 153808

Número do Contrato: 3/2014. Processo: 024671/2013-11. PREGÃO SISPP nº 127/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ - CNPJ Contratado: 02859100000101. Contratado : CAL-DESP REPARACOES DE EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA LTDA -. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato original por mais 12 (doze) meses, sem reajuste de preços.(VT). Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 20/01/2016 a 19/01/2017. Valor Total: R\$8.796,96. Fonte: 6186369011 - 2016NE800001. Data de Assinatura: 19/01/2016.

(SICON - 26/01/2016) 153808-15232-2016NE800002

AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2016 - UASG 153079

Processo: 23075072016201531 . Objeto: Aquisição de chapas offset sem processo Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 27/01/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua XV de Novembro, 1299 - Centro Centro - CURITIBA - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153079-05-2-2016. Entrega das Propostas: a partir de 27/01/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/02/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

DIOGO AMILTON VENANCIO
Pregoeiro

(SIDECA - 26/01/2016) 153079-15232-2016NE800061

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2016 UASG 153079

Processo: 23075106017201596 . Objeto: Aquisição de de ração peletizada para ratos e camundongos destinada ao Biotério Central desta UFPR Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 27/01/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua XV de Novembro, 1299 - Centro Centro - CURITIBA - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153079-05-10-2016. Entrega das Propostas: a partir de 27/01/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/02/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

FAUSTO FERNANDES FILHO
Pregoeiro

(SIDECA - 26/01/2016) 153079-15232-2016NE800061

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2016

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo nº 23075103921201540, publicada no D.O.U de 22/01/2016. Objeto: Aquisição de materiais de consumo de uso diverso destinados ao Almoxarifado Central da Universidade Federal do Paraná. Novo Edital: 27/01/2016 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00. Endereço: Rua XV de Novembro, 1299 Centro - CURITIBA -